

**2012-03-21 Оперативная Фемида.**

---

Прокуратура Рамонского района отменила решение территориальной избирательной комиссии и определение районного суда об отказе местному отделению политической партии КПРФ в назначении представленных кандидатур членами УИК с правом решающего голоса по проведению выборов президента РФ на территории Рамонского района 04.03.2012, признав его противоречащим законодательству и недействующим с момента принятия. Таким образом, ТИК обязали включить в состав участковых комиссий представителей КПРФ.

Справедливости этого решения можно было бы аплодировать, если бы не одно «но»: принято оно было... 6 марта, а до сведения местного отделения КПРФ доведено 12 марта, то есть через 8 дней после выборов.

Комментарии, как говорится, излишни.